Ata da 342ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 08/08/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: César apresenta convite para a posse da diretoria da Fenam Regional Sudeste, dia 10/08/11, em Vila Velha (ES); comunica estar definido o local da reunião da FRSB em Curitiba (Hotel Centro Europeu Tourist), sendo necessário definir comitiva e passar para coordenadora Terezinha fazer as reservas do hotel. Cristina relata os assuntos abordados na reunião da Comissão Estadual de Honorários Médicos ocorrida no dia 03/08, inclusive com a presença da Geap; informa que foi cassada a liminar que suspendia o ato administrativo da Secretaria de Direito Econômico contra movimento da categoria e que o Conselho Federal de Medicina lançou protocolo de tratamento para queimados. Dr. Rodrigo, advogado, informa que está em fase de conclusão a Escritura da Sede Simesc; relata sucesso na assessoria prestada ao Dr. Santoro e colegas contra o HMMKB (Itajaí). Renato comunica que a jornalista aceitou a proposta de renovação de contrato com o Simesc. Cyro relata reunião do Conselho Estadual de Saúde e faz breve relato da Reunião Sindical em Fraiburgo com a presença das DR’s Videira, Caçador, Centro Oeste e Joaçaba e da inauguração da Sede Regional de Lages (ambas matérias no site); apresenta ofício 268/11 Fenam referente à tramitação de Projeto de Lei que visa aprimorar a legislação referente à Saúde Suplementar.
2.2. Plantão de Diretoria: Duas ligações recebidas do Dr. Marcos Caffarena (Sombrio), encaminhado ao jurídico. Passado plantão para Roman.
2.3. Diretorias Regionais: Recebemos relatórios trimestrais de Chapecó e Centro Oeste.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Reivindicação Anestesistas HMMKB (Itajaí): O Simesc recebeu em audiência dois anestesistas do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, quando apresentaram documento enviado ao hospital com suas reivindicações. O grupo também procurou os Deputados Volnei José Morastoni e Dado Cherem, além do Ministério Público Estadual, apresentando a questão. Estiveram em reunião com o Diretor Clínico e as especialidades cirúrgicas do Hospital, no dia 3 de agosto, em busca de apoio. Solicitaram reunião com a direção do hospital, até agora sem resposta. Dr. Rodrigo se manifesta sobre o conjunto de ações possíveis que o Simesc pode realizar, haja vista que as dificuldades no desenvolvimento de suas atividades causam precariedade no atendimento a população. O Simesc vai também solicitar audiência com o Hospital Marieta.
3.2. Reunião de Diretoria Plena (24/09/11): Cyro apresenta a idéia inicial sobre a dinâmica da RDP (edital / pauta), que voltará a debate na reunião do dia 5 de setembro.
3.3. Assembléia Geral Extraordinária (23/09/11): Cyro apresenta o edital de convocação com pauta para alterações estatutárias. Em seguida faz a projeção de algumas sugestões para mudanças, tais como: filiação automática de recém formados, tempo de filiação para votar e ser votado, aumento de tempo para desligamento de associados inadimplentes, composição de diretoria executiva (criação do diretor de assuntos previdenciários e seguros) e suas competências, ampliação na composição de diretorias regionais, e do processo eleitoral. O assunto voltará à pauta na reunião do dia 5 de setembro.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Parcerias Simesc / Unimed Grande Florianópolis e Unicred Florianópolis; Pendências.
5. Assuntos informais: Aposentadoria Alesc: foi decidido enviar ofício ao Deputado Jailson Lima, em solidariedade à sua luta por correção nas ações do ente público. Eliane relata o resultado do sorteio do ingresso para o Baile da Unimed (Dra. Maria Cristina foi a contemplada).
Florianópolis, 8 de agosto de 2011.
(Ata redigida por César Ferraresi, Secretário Geral da DE do Simesc)
